
 

 

 

 

 

 

   ATA Nº 2.616 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 11 MAIO DE 2.026. 

 

Aos onze dias do mês de Maio de dois mil e vinte e seis, às 18:00 horas 

reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara de 

Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a Presidência do 

Vereador Sr. Jhonatan Spricigo. Este verificando de que há quórum 

legal, conforme livro de presenças, invocando a proteção de Deus para 

que ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão.  Em seguida o 

Presidente solicita a secretária que faça a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 04/05/2.026. Após as leituras o Presidente coloca a 

ata em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente solicita a secretária que faça as leituras das 

Correspondências. DO LEGISLATIVO: Pedido de Informação – 

vereador Nairon de Aguiar, Pedido de Informação – Contrato nº 

066/2.025 – Coleta de resíduos sólidos – vereador Luiz Gomes, Pedido 

de Informação – Vale-alimentação aos servidores municipais – Ivete 

da Motta de Azeredo, Indicação Nº 013/2.026 – para que o Poder 

Executivo, por meio de suas secretarias competentes, inicie estudos de 

viabilidade técnica, jurídica e orçamentária para a implantação de um 

sistema de controle de acesso por reconhecimento facial nas escolas 

da rede pública municipal – do vereador Dirceu Dalmagro, Indicação 

Nº 014/2.026 – Para que determine à Secretaria competente a 

realização de melhorias urgentes na estrada que liga a antiga escolinha 

da comunidade de Linha São José até a estrada geral que dá acesso à 

comunidade de Uruguai – do vereador Nairon de Aguiar, Projeto de 

Lei Legislativo Nº 01/2.026 – Dispõe sobre a concessão de diárias e 

restituição de despesas aos Vereadores e Servidores da Câmara 

Municipal de Piratuba -SC e dá outras providências. ORDEM DO 

DIA: Após as leituras o Presidente coloca em discussão e votação a 

Indicação Nº 013/2.026 – do vereador Dirceu Dalmagro, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação Nº 014/2.026 – do vereador Nairon de  



 

 

Aguiar, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

solicita a secretária que faça as leituras das Atas dos Pareceres das 

Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto; 

Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas e Educação e 

Cultura, Saúde e Assistência Social do Projeto de Lei Nº 009/2.026 – 

Dispõe sobre o Serviço de Acolhimento em Família Acolhedora para 

crianças e adolescentes do Município de Piratuba – SC. Após as 

leituras das Atas o Presidente coloca o projeto em discussão e primeira 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente solicita a secretária que faça as leituras das Atas dos 

Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e 

Veto e Trabalho, Legislação Social, Defesa do Consumidor e 

Atividades Privadas e da Emenda Modificativa/Aditiva Nº 02/2.026 

apresentada ao projeto. A emenda volta para a Comissão de 

Constituição dar o seu parecer. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a declarar o Sr. Presidente agradece a Deus por mais uma 

reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 11 de Maio de 2.026. 

 

 

          Jhonatan Spricigo                                       Dirceu Dalmagro 

          Presidente                                                   Vice – Presidente      

 

 

Gelci T. de Souza                            Evelásio A. Vieira                      

Primeira - Secretária                                Segundo - Secretário 

 

 


